



## **По факту смерти в изоляторе временного содержания осужденного проводится проверка**

Сегодня около 9 часов из МУ МВД России «Балашихинское» поступило сообщение о том, что в помещении изолятора временного содержания скончался 29-летний мужчина, в отношении которого накануне был вынесен приговор, которым он признан виновным в совершении кражи.

Следственными органами СК России по Московской области по данному факту организована доследственная проверка и осуществлен осмотр места происшествия, в ходе которого следов насильственной смерти не установлено. В целях установления точной причины смерти назначено судебно-медицинское исследование.

Проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия, опрошены сотрудники дежурной смены.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

*06 Марта 2013*

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/726938>